
Регбі-футбол
Регбі-футбол - сімейство контактних командних видів 
спорту, що зародилися здебільшого в XIX столітті. 
Манера гри єдина для обох видів, а відмінності в 
правилах стосуються таких характеристик, як кількість 
польових гравців, ігровий час і ін. Існує безліч інших 
різновидів гри, керівництво якими (за винятком 
пляжного регбі та снігового регбі) також знаходиться у 
веденні зазначених організацій.

Зараз розглянемо їх докладніше:



Пляжне регбі

Спортивна командна гра з овальним м'ячем, який 
гравці кожної команди, передаючи один одному 
руками і ногами, причому пас руками здійснюється 
тільки назад, намагаються приземлити в заліковій 
поле, на відміну від класичного регбі ворота у грі, як 
правило, не використовуються. Також до основних 
відмінностей стосуються менший розмір ігрового 
поля, менша кількість гравців, спрощений підрахунок 
очок. На відміну від інших пляжних ігрових видів 
(пляжний футбол, пляжний волейбол), в пляжному 
регбі немає єдиної керуючого органу і, відповідно, 
єдиних уніфікованих правил.



Сніжне регбі

За правилами точнісінько таке ж саме як і пляжне, 
тому повторюватись не будемо. Тільки дізнаємось 
нового, що спільне для сніжного і пляжного регбі: 
- Розміри поля визначаються безпосередньо 
організаторами змагань, і як правило варіюються від 
30-50 метрів в довжину і 25-30 завширшки.

- Кількість гравців в полі варіюється від 4 до 7, 
кількість запасних гравців від 3 до 7, кількість замін 
по ходу гри не обмежена, проходять заміни «на 
льоту», щось схоже з хокеєм.



Футбол

І насамкінець почитаємо про футбол. Напевно, усі з 
вас і так багато чого знають про цю гру, тому ми 
поговоримо про таке, про що ви навряд чи знали. 

Найдорожчий трансфер: після завершення сезону 
2002/03 Роналдо перейшов з португальського 
Спортінга до англійського Манчестер Юнайтед. Тоді 
англійський клуб заплатив за нього 12,24 млн. фунтів, 
що в 6,5 разів менше суми, за яку влітку 2009 року 
Роналду продали в мадридський Реал.



•22 січня 1927 відбулася перша в історії радіотрансляція 
футбольного матчу – на стадіоні “Хайберрі” “Арсенал” зустрічався 
з “Шеффілд Юнайтед”. Окрім цього “Арсенал” був першою 
командою, яку показали по телебаченню. 16 вересня 1937 року в 
товариському матчі зустрілися основа і дубль “канонірів”.

•У 1891 році ірландський експерт по правилах футболу Джон 
Пенальті запропонував ввести одинадцятиметровий штрафний 
удар за грубу гру або гру рукою, умисно здійснену гравцем 
команди, що захищається, в межах її штрафного майданчика. 
Вперше такий удар був виконаний в ірландській футбольній лізі. 
Тепер у всьому світі його називають пенальті.
•Національна команда Ботсвани не виграла жодного міжнародного 
матчу за 28 років існування. У команді змінилося більше 50 
головних тренерів, 4 з яких були колишніми радянськими 
спортсменами.


